
556 MORE THAN FASTENERS

SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

I

d x l ART. CODE EAN BOX ml1 Hl2 s T

M 6 x 40 000TSE001006000403 5410439097499 100 15 25 6,3 T 15

M 6 x 50 000TSE001006000503 5410439238540 100 25 25 6,3 T 15

M 6 x 60 000TSE001006000603 5410439097512 100 25 35 6,3 T 15

M 6 x 70 000TSE001006000703 5410439309844 100 35 35 6,3 T 15

M 6 x 80 000TSE001006000803 5410439236188 100 45 35 6,3 T 15

M 6 x 90 000TSE001006000903 5410439239073 100 55 35 6,3 T 15

M 6 x 120 000TSE001006001203 5410439239080 100 75 45 6,3 T 15

M 8 x 50 000TSE001008000503 5410439181976 100 15 28 7,3 T 25

M 8 x 60 000TSE001008000603 5410439097581 100 25 30 7,3 T 25

M 8 x 70 000TSE001008000703 5410439181990 100 20 45 7,3 T 25

M 8 x 80 000TSE001008000803 5410439182003 100 30 45 7,3 T 25

M 8 x 90 000TSE001008000903 5410439097611 100 40 45 7,3 T 25

M 8 x 100 000TSE001008001003 5410439182027 100 50 45 7,3 T 25

M 8 x 110 000TSE001008001103 5410439182034 100 50 45 7,3 T 25

M 8 x 120 000TSE001008001203 5410439182041 100 50 45 7,3 T 25

M 8 x 130 000TSE001008001303 5410439182058 100 50 45 7,3 T 25

M 8 x 140 000TSE001008001403 5410439182065 100 60 65 7,3 T 25

M 8 x 150 000TSE001008001503 5410439182072 100 60 65 7,3 T 25

M 8 x 160 000TSE001008001603 5410439182089 100 60 65 7,3 T 25

M 8 x 180 000TSE001008001803 5410439206525 100 60 65 7,3 T 25

M 8 x 200 000TSE001008002003 5410439206532 100 60 65 7,3 T 25

M 10 x 60 000TSE001010000603 5410439206976 100 20 37 9 T 25

M 10 x 70 000TSE001010000703 5410439206983 100 30 37 9 T 25

M 10 x 80 000TSE001010000803 5410439097703 100 25 45 9 T 25

M 10 x 90 000TSE001010000903 5410439181877 50 25 45 9 T 25

M 10 x 100 000TSE001010001003 5410439181884 100 35 45 9 T 25

M 10 x 110 000TSE001010001103 5410439181891 50 35 60 9 T 25

M 10 x 120 000TSE001010001203 5410439097741 50 50 60 9 T 25

M 10 x 130 000TSE001010001303 5410439181914 50 60 60 9 T 25

M 10 x 140 000TSE001010001403 5410439097765 50 60 60 9 T 25

M 10 x 150 000TSE001010001503 5410439235297 50 60 60 9 T 25

M 10 x 160 000TSE001010001603 5410439206549 50 60 60 9 T 25
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HANGER BOLTS

STOKEINDEN

GOUJON À DEUX FILETS

STOCKSCHRAUBEN

Cr3+
environmental
friendly

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Steel

type : Outside hexagon and T-drive

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal

type : Met buitenzeskant en T-drive

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier

type : Hex. ext.+ empreinte T-drive

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl

Typ : Aussensechskant und T-drive

Oberfläche : verzinkt Cr3+
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d x l ART. CODE EAN BOX ml1 Hl2 s T

M 10 x 180 000TSE001010001803 5410439206556 50 60 60 9 T 25

M 10 x 200 000TSE001010002003 5410439206563 50 60 60 9 T 25

M 12 x 100 000TSE001012001003 5410439181938 50 25 45 10,7 T 30

M 12 x 120 000TSE001012001203 5410439181945 50 30 60 10,7 T 30

M 12 x 145 000TSE001012001453 5410439181952 50 50 60 10,7 T 30

M 12 x 165 000TSE001012001653 5410439181969 50 50 60 10,7 T 30

Cr3+
environmental
friendly

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Steel

type : Outside hexagon and T-drive

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal

type : Met buitenzeskant en T-drive

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier

type : Hex. ext.+ empreinte T-drive

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl

Typ : Aussensechskant und T-drive

Oberfläche : verzinkt Cr3+

d x l ART. CODE EAN BOX ml1 Hl2 s T

M 6 x 60 0000SEA00006000603 5410439407793 100 20 35 6,3 T 15

M 8 x 50 0000SEA00008000503 5410439407755 100 6,3 T 15

M 8 x 60 0000SEA00008000603 5410439407762 100 6,3 T 15

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : Without wrench surface

surface : plain

materiaal : Roestvast staal A2

type : Zonder sleutelvlak

oppervlak : blank

matière : inox A2

type : Sans plat de clé

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2

Typ : Ohne Schlüsselfläche

Oberfläche : roh

d x l ART. CODE EAN BOX ml1 Hl2 s T

M 8 x 80 0000SEA00008000803 5410439407779 100 15-50 30-50 7,3 T 25

M 8 x 100 0000SEA00008001003 5410439312394 100 15-50 30-50 7,3 T 25

M 8 x 120 0000SEA00008001203 5410439407786 100 15-50 30-50 7,3 T 25

M 8 x 140 0000SEA00008001403 5410439150217 100 15-50 30-50 7,3 T 25

M 8 x 160 0000SEA00008001603 5410439310628 100 15-50 30-50 7,3 T 25

M 8 x 180 0000SEA00008001803 5410439310635 100 15-50 30-50 7,3 T 25

M 10 x 60 0000SEA00010000603 5410439407748 100 30-50 30-60 9 T 25

M 10 x 80 0000SEA00010000803 5410439407892 100 30-50 30-60 9 T 25

M 10 x 100 0000SEA00010001003 5410439407908 50 30-50 30-60 9 T 25

M 10 x 120 0000SEA00010001203 5410439407878 50 30-50 30-60 9 T 25

M 10 x 140 0000SEA00010001403 5410439407915 50 30-50 30-60 9 T 25

M 10 x 160 0000SEA00010001603 5410439310697 100 30-50 30-60 9 T 25

M 10 x 180 0000SEA00010001803 5410439310703 100 30-50 30-60 9 T 25

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : With wrench surface

surface : plain

materiaal : Roestvast staal A2

type : Met zeskant sleutelvlak

oppervlak : blank

matière : inox A2

type : Avec plat de clé

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2

Typ : Mit Schlüsselfläche

Oberfläche : roh


